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Konnyectso negarornyeckmux paboTHUKOB, NpoLleaLlnx aHKeTMpoBaHMe no Kadpeapam
Bcero MNMNC — 69 yenoBek (No WTaTy), N3 HUX NPUHAAKU Yy4acTUE B aHKETUPOBaHUUN — 43 yenoBeKa (62%)
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Kputepumn oueHmnBaHuA
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O6LLI,M€ pe3y/ibTaTbl aHKETUPOBAHUA N CTEMNEHDL YAOBNETBOPEHHOCTU o6pa3OBaTean0171

A4eATENNbHOCTbIO NEAArOrM4eCKMMm pa6OTHMKaMM B LLENOM NO MHCTMTyTy

Pe3ynbTaTbl aHKeTMpOBaHUA

Bonpocbl negarormyeckum paboTHUKam CpeaHun 6ann Pe3ynbtatbl | KonuyectBo
aHKeTUPOBaHMA| NpoLUeaLnx
, % aHKeTMpPOBaHU
e
1. |Hackonkko YacTo Bbl Mcnonb3yeTe COBPEMEHHbIE METOAVKM BEAEHUS 3aHATUIN B paMKkax NpenogaBaemMoro Kypca? 4,3 86%
2. |YpoBneTBopseT N Bawmnm noTpebHOCTAM yYacTme B Hay4HbIX CEMUHapax, KOHepeHUnax? 4,0 80%
3. |Kak yacto Bbl nybnmkyeTecb B 0OTEYECTBEHHBIX PELIEH3UPYEMbBIX U30AHUAX? 3,7 74%
4. |Kak yacTo Bbl nybnnkyeTech B 3apybexHblx 6asax AaHHbIX? 1,9 38%
5. |Kak yacto Bbl npoxoguTe 06y4eHne Ha Kypcax NoBbIIEHNs KBanudukaummn? 3,7 74%
6. |OueHnTe KayecTBO y4ebHo-MmeToamdeckoro obecrneveHms OOl 3.4 69%
Y0oenemeopeHHOCMb yCro8uUsMU peanu3ayuu rnpoepammvab| CyMmapHbIl 70%
cpedHuli 6ann:
3,5
7. [Hackonbko Bbl yaoBneTBopeHbl yCnOBUSMM OpraHmM3aumy Tpyaa Ha kadeape n 0CHaleHHOCTbIO cBoero paboyero mecra? 3,9 78%
8. [Hackonbko Bbl yOOBNETBOPEHbI KAYECTBOM ayaAUTOPUIA, NoMeLLeHUI kadeap, y4ebHbix nabopatopui n obopyaoBaHusa? 3,5 70%
9. YnoeneTBopsieT nn Bac kayecTBo hoHA0B YMTanNbHOrO 3ana u Gubnunotekn? 4,0 79%
10.|0OueHuTe, noxanyncra, kadectso nogknoyeHus k A6C n3 nobown Touku, rae ectb cetb «MHTepHeT» kak BHyTpy OO, Tak 1 BHe ee. 4,2 84%
11.|0ueHuTe, noxanyncra, HanonHeHHocTb ABC MeToanyecknmn matepunanamm, yiebHmkamm n T.n. ana 4OCTMKEeHUs: oby4darowmnmmncs 3,9 79% 43
npeanonaraemblx pe3ynbTaToB 06y4eHus no NpouIiio peanndyemMon NporpaMmmel.
12.|0ueHnuTe, noxanywncTa, ka4ecTBo yHKUMoHNpoBaHns ANOC 3,8 76%
13.|YnoBneTtBopsieT nu Bac TexHnyeckasn n MHopmaLmoHHas ocHalleHHOCTb y4ebHoro npotiecca (obopyaoBaHve ans peanusauum OOrN, goctyn K 3,4 69%
6asam AaHHbIX)
Y0oenemeopeHHOCMb MamepuasribHO-MEXHUYECKUM U y4ebHO-MemooOu4ecKum obecredyeHuem npospammel CyMmapHbIU 76%
cpedHul 6ann:
3,8
14.|Hackonbko Bbl ygoBneTBopeHbl coMeTaHMeM negarorndyeckon 1 nccnegoBaTenbCKon eaTeNbHOCTH 3,7 73%)
15.|0ueHnuTe, noxanyncTa, 4OCTYNHOCTb MHGOpMaLmK, kacarollencs y4ebHoro npouecca, BHey4ebHbIX MeponpusaTuil 4,2 83%
16.|KakoBa Balua ygoBneTBopeHHOCTb ycnosusMu paboTbl 1 ycnyramu, umetowmmmca 8 007 3,7 75%
17.|0OueHuTte, noxanyncra, ycnoBums opraH1sauumn obpasoBaTenbHOro npoLecca no nporpamMmme B LEJTOM. 3,9 78%
Obuwas ydosremeopeHHOCMb yCI08USIMU Op2aHuU3ayuu obpa3osamesibHO20 rpoyecca o rnpoepamme CyMmapHbIU 77%
cpedHuli 6ann:
3,8
CteneHb yAOBNEeTBOPEHHOCTN Ha AAHHbIA MOMEHT MpoueHTHaA
YAOBIETBOPEHHO
CTb
YacTuyHas yaoBneTBOPEHHOCTb 75%




Pe3yanaTb| dHKETNPOBAHUA U CTEeNeHb yA40B/1ETBOPEHHOCTU o6pa3OBaTean0|7|
AeATENNbHOCTbIO NEAArorM4eCKMMm pa6OTHMKaMI/I no Kacbe,u,paN\

OTBeTbl No Kadhenpe

«ApXUTeKTypa, rpagocTpouTenbLCTBO U ansanH» (Alfln)

oann: 3,4

1. Hackonbko yacto Bbl ucnosnb3yeTe cCoOBpeMeHHbIE METOAMKM BEAEHNS 3aHATUIA B paMKax npenogaBaemoro kypca? 4,2 83%
2. YnoBneTtsopsieT nv Bawwmm noTpebHOCTAM ydacTue B Hay4HbIX CEMUHapax, KoHpepeHUUax? 4,2 83%)
3. Kak yacto Bbl nybnvkyeTecb B OTE4ECTBEHHbIX PELIEH3VPYEMbIX U3AAHUAX? 3,0 60%)
4. Kak yacto Bbl nybnvkyeTech B 3apybexHbix 6a3ax AaHHbIX? 1,8 37%
5. Kak yacto Bbl npoxogute oby4eHve Ha Kypcax NoBbILLEHNS KBanudmkaummn? 2,5 50%)
6. OueHuTe kayecTBO y4ebHo-MeToauyeckoro obecneyeHns OOl 2,8 57%
YOosrnemeopeHHOCMb yCrio8uUsIMU peanu3ayuu rnpospamMmmbl Cymmapnulii cpeOnuil 62%)
oann: 3,1
7. Hackonbko Bbl yoBNETBOPEHbI YCINOBUSIMU OpraHvM3auuy Tpyaa Ha kadegpe M OCHaLLEHHOCTbo CBOEro paboyero mecra? 3,3 67%
8. Hackonbko Bbl yAOBNETBOPEHbI KAYECTBOM ayaAMTOPUIA, MOMELLEHUIA kadeap, y4ebHbIx nabopaTopuii 1 060pyaoBaHNS? 3,3 67%)
9. YooBneTtBopsieT N Bac ka4ecTBo hoHAO0B YMTanbHOro 3ana u 6ubnmorekn? 3,5 70%
10. |OueHunTe, Noxanyncra, ka4ectso nogkmnodeHus kK A6C n3 noboi Touku, rae ectb ceTb «MHTepHET» kak BHyTpu OO, Tak 1 BHe ee. 4,0 80%)
11. OueHuTe, noxarnymncTa, HarnonHeHHocTb ABC MeToanYeckumMy matepuanamu, yd4ebHukamm 1 T.M. Anst JOCTUXEHMs obydaroLlmmMmcs npegnonaraembix 3,3 67%
pe3ynbTaToB 00y4YeHUs No Npoduo peannsyemoi Nporpammei.
12. OueHuTe, noxanymncTa, kauecTBo yHKLUMoHUpoBaHus 3VOC 2,8 57%
13.  |YpoBneTtBopsieT nu Bac TexHnyeckas n nHdopmaLumoHHas oCHalLeHHOCTb y4ebHoro npolecca (obopyaoBaHve ans peanusauum OOr, goctyn k 6asam 3,3 67%
[AaHHbIX)
Y0oenemeopeHHOCMb MamepuarnbHO-MexHU4eckuM u y4ebHo-memoouyeckum obecrieyeHuem npospamma| Cymmapublit cpeonuit 68%
oann: 3,4
14. Hackonbko Bbl yaoBneTBOPEHbI COMETaHMEM Negarorm4eckon 1 nccnegoBaTenbCKon AeaTenbHOCTH 3,5 70%
15.  |OueHuTe, Noxarnyncra, AOCTYNMHOCTb MHdOpPMaLmK, KacatoLlencs y4ebHoro npouecca, BHey4eOHbIX MeponpusiTui 3,7 73%)
16. |KakoBa Balia yooBneTBOpeHHOCTb yCrnoBusiMM paboTel 1 ycrniyramu, umetowwmmmcs 8 OO? 3,3 67%)
17. OLeHnTe, NoXxarnymncTa, ycroBusl opraHnsaunm obpasoBaTenbHOro npoLecca no nporpamMmme B LENOoM. 3,2 63%
Obuwas yoosnemeopeHHOCMb yCrI08USIMU Op2aHu3auyuu obpa3osamesibHO20 fnpoyecca o rnpozpamme Cymmapnolit cpeoHuil 68%

CteneHb yAOBIIeTBOPEHHOCTU Ha OaHHbIA MOMEHT

MpoueHTHasn
YOOBNETBOPEHHOCT
b

YHacTtnyHasa yaoBrneTBOPEHHOCTb

66%




Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHMA U CTEMEHDb YA0B/IETBOPEHHOCTN 06pa30BaTEIbHOM
NeATeIbHOCTbIO Negarornyeckumm paboTHnMKamm no Kadeapam

OTBeTbI NO Kadpeape
«ABTOMOOUNKN N TPpaHCNOPTHO-TeXHoNoru4yeckue cpeacrea» (AuTTC)
1. Hackonbko Yacto Bbl Ucnorb3yeTe COBpeMEHHbIE METOAMKM BEAEHNS 3aHATUI B paMKkax NnpenogaBaemoro kypca? 4,7 93%)
2. YposneTtsopsieT nv Bawwmm noTpebHOCTSAM yyacTme B HayYHbIX CeMUHapax, KoHdepeHumax? 4,0 80%
3. Kak yacto Bbl nybnnkyeTecb B OTEYECTBEHHbIX PELIEH3VPYEMbIX M3AaHUAX? 3,3 67%)
4. Kak yacto Bbl ny6nvkyetech B 3apybexHbix 6a3ax AaHHbIX? 1,7 33%)
5. Kak yacto Bbl npoxoanTte obGy4eHue Ha Kypcax NoBbILLEHUS KBandukaummn? 4,0 80%
6. OueHuTe kavecTBO y4ebHo-MeToauyeckoro obecnederns OOr 4,3 87%
Ydo8r1emeopeHHOCMb yCI08USIMU peanu3ayuu rnpospamMmmbi Cymmapnbwlii cpeonui 73%)|
oann: 3,7
7. Hackonbko Bbl yAoBNeTBOPEHbI YCNOBUAMY OpraHn3aummn Tpyaa Ha kadeape v OCHaLLeHHOCTbIo cBoero paboyero mecta? 4,7 93%,
Hackonbko Bbl yAOBNETBOPEHbI KAYECTBOM ayaAMTOPUIA, MOMELLEHUI kadeap, y4ebHbIx nabopaTtopuii 1 obopyaoBaHUs? 3,7 73%)
9. YooBneTeopseT nu Bac kauecTBO hOHO0B YMTanbHOro 3ana u 6ubnumorekn? 4,7 93%
10.  |OuenwuTe, NoxanymncTa, kayecTBo nogknoydeHns k AbC 13 nobon Toukm, rae ectb ceTb «MHTepHeT» kak BHyTpu OO, Tak 1 BHe ee. 4,3 87%)|
11. OueHuTe, noxanyincTa, HanonHeHHocTb ABC MeToaMyeckuMn matepuanamu, y4ebHukamm n T.n. Ans SOCTWXEHUS oby4vatoLwyMucs npegnonaraembix 4,0 80%
pe3ynbTaToB 06y4YeHWst No NPodWNio peanuayemMoin NporpaMmel.
12. OueHunTe, NoxanyncTa, ka4ecTso pyHKUMOoHMpoBaHusa ANOC 4,3 87%
13.  |YpoeneTtBopsieT nu Bac TexHuueckas u MHopmaLMoHHasa OCHaLLEHHOCTb y4ebHoro npouecca (obopynoBanue ans peanusaumm OOT, goctyn k 6a3am 3,7 73%)
[A@HHbIX)
YdosnemeopeHHOCMb MamepuarbHO-MEeXHUYECKUM U y4ebHo-memodudeckum obecrieveHuem rnpospamMmbi Cymmapnuiii cpednuii 84%
oann: 4,2
14. Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbl COMeTaHMeM Negarornyeckon 1 nccneqoBaTenbCKon AeATeNbHOCTU 4,3 87%
15. OueHuTe, noxanymncTa, JOCTYNHOCTb MHpopMaLmu, KacaroLwencs y4ebHoro npotecca, BHey4ebHbIX MeponpusaTuia 4,3 87%
16. KakoBa Balua yooBneTBopeHHOCTb yCnoBusiMu paboTbl 1 ycnyramu, nmetowmmmcs 8 00? 4,3 87%
17.  |OueHuTe, NoxanyincTa, ycrnosus opraHmsauuy obpasoBaTenbHOro npowecca no nporpaMme B LIENOM. 4,3 87%
Obuwas ydosrnemeopeHHOCMb yCr108UsIMU Opa2aHu3ayuu obpasosameribHO20 fpouecca o npozpaMmme Cymmapnutit cpeonuit 87%
oann: 4,3
CTteneHb yAOBNETBOPEHHOCTU Ha AAaHHbIN MOMEHT MpoueHTHasA
YAOBNETBOPEHHOCT
b
lMonHas yaoBneTBOpeHHOCTb 81%




Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHMA U CTEMEHDb YA0B/IETBOPEHHOCTN 06pa30BaTEIbHOM
NeATeIbHOCTbIO Negarornyeckumm paboTHnMKamm no Kadeapam

OTBeTbl No Kadenpe
)
«AHXeHepHbIN busHec n akoHomuka» (UbuM)
1. Hackonbko 4acTto Bbl ncnonb3yete COBpeMEHHbIE METOAUKN BEAEHWS 3aHATUIA B paMKax npenogaBaemMoro Kypca? 4,2 84%
2. YpoBneTtBopsieT nv Bawmm noTpebHOCTSIM yyacTme B HayYHbIX CeMUHapax, KoHdepeHumax? 4,7 93%
3. Kak yacto Bbl ny6nnkyeTechk B OTEYECTBEHHbIX PELIEH3MPYEMbIX U3AAHUSAX? 4,1 82%
4. Kak yacto Bbl nybnnkyeTtech B 3apybexHbix 6a3ax AaHHbIX? 2,0 40%
5. Kak yacto Bbl npoxoanTte obGy4eHue Ha Kypcax NoBbILLEHUS KBanudukaummn? 3,9 78%
6. OueHuTe kayecTBO y4ebHo-meToanyeckoro obecneyeHns OOr 3,9 78%
Y0oernemeopeHHOCMb ycriosusiMU peanusayuu rnpospammas| CymmapHnulii cpeonuii 76%
oann: 3,8
7. Hackonbko Bbl y0oBNeTBOPEHbI YCNOBUAMM OpraHn3aummn Tpyaa Ha kadeape v OCHaLLeHHOCTbIo cBoero paboyero mecta? 4,6 91%
8. Hackonbko Bbl yAOBNEeTBOPEHbI KA4ECTBOM ayaAMTOPUIA, MOMeLLeHnn kadeap, y4ebHbix nabopaTtopuii 1 obopyaoBaHUs? 3,8 76%
9. YooBneTtsopsieT N Bac kayecTBo hOHA0B YMTanbHOro 3ana u 6ubnmotekn? 3,8 76%
10. OueHunTe, NoxanyncTa, ka4ecTBo nogknodeHus K AbC ns nobon Touku, rae ectb ceTb «MHTepHeT» kak BHyTpy OO, Tak 1 BHe ee. 4,1 82%
11.  |OueHwuTe, NoxanywcTa, HanonHeHHocTb ABC MeToanyeckuMn maTtepuanamu, yyebHukamMu n T.Mn. 4nsa AOCTWKeHWs obyyatowmMmmcs npeagnonaraemMblx 4,1 82%
pe3ynbTaToB 00y4YeHWst N0 NPodWNio peanuayemMoi NporpaMmel.
12. OueHuTe, NoxanymncTa, kKa4ecTBo yHKLMoHMpoBaHus AMOC 4,0 80%
13.  [YpoBneTtBopsieT nu Bac TexHuyeckas u nHdopmMaLumoHHas ocHalleHHOCTb yyebHoro npouecca (o6opyaosaHue anst peanusaumm OOT, goctyn k 6a3am 3,8 76%
[A@HHDBIX)
YdosrnemeopeHHOCMb MamepuarbHO-MEeXHUYECKUM U y4ebHo-memodudeckum obecrneyeHueM npoepammab| Cymmapnutit cpeonui 80%
oann: 4
14. Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbI COMeTaHMeM negarormiyeckon n nccnegoBaTenbCckon AesTenbHOCTU 4,0 80%
15. OueHnuTe, noxanymncTa, JOCTYNHOCTb MHpopMaLmu, KacaroLencs y4ebHoro npotecca, BHey4ebHbIX MeponpusaTuia 4.8 96%
16. KakoBa Balla yooBneTBOpeHHOCTb YCnoBusiMM paboTbl U ycnyramu, umetommmcs 8 00? 4,1 82%
17. OueHuTe, NoxanymncTa, yCrnoBus opraHmsaumm obpasoBaTtefnibHOro npowecca no nporpaMMe B LiENOM. 4,2 84%
Obwasi ydoernemeopeHHOCMb yCrio8UAMU OpaaHu3ayuu obpa3osamernbHO20 npoyecca no npozpamme Cymmapnutii cpednuii 86%
oann: 4,3
CreneHb yAOBNETBOPEHHOCTU Ha AAHHbLIN MOMEHT MpoueHTHasA
YAOBIETBOPEHHOCT
b
YacTuuHas yaoBneTBOPEeHHOCTb 80%




Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHMA U CTEMEHDb YA0B/IETBOPEHHOCTN 06pa30BaTEIbHOM
NeATeIbHOCTbIO Negarornyeckumm paboTHnMKamm no Kadeapam

OTtBeTbl No Kadenpe

«NHcpopmaTuka n HpopmaumoHHble TexHonornn» (UMAT)

oann: 3,9

1. Hackonbko Yacto Bbl ucnosnb3yeTe COBpeMeEHHbIE METOAMKM BEAEHNS 3aHATUIA B paMKax npenogaBaemoro kypca? 4.4 88%)
2. YposneTtsopsieT v Bawmm noTpebHOCTSM ydacTue B HayYHbIX ceMmnHapax, KoHdepeHumax? 4,3 86%)
3. Kak yacto Bbl nybnunkyetecb B OTEHECTBEHHbIX PELIEH3NPYEMbIX M3AAHUAX? 3,7 74%
4. Kak yacto Bbl nybnukyetech B 3apybexHbix 6a3ax AaHHbIX? 2,7 54%)
5. Kak yacto Bbl npoxogute oby4eHue Ha Kypcax NoBbILLEHUS KBanudgukaumm? 3,8 76%)
6. OueHuTe kayecTBo y4ebHo-MeToauyeckoro obecneyeHns OOI 3,8 76%
Y0oernemeopeHHOCMb ycriogusMU peanusayuu npospammab| CymmapHnolii cpeOHuii 76%
oann: 3,8
7. Hackonbko Bbl yA0BNeTBOPEHbI YCNOBUSIMM OpraHu3aummn Tpyaa Ha kadeape v oCHaLLeHHOCTbIo CBoero paboyero mecra? 3,5 70%)
8. Hackonbko Bbl yOOBNETBOPEHbI KAYECTBOM ayaAUTOPUI, MOMELLEHUI kadeap, y4ebHbIx nabopatopuii 1 obopyaoBaHUs? 3,5 70%)
9. YaoeneTtsopsieT N Bac kauecTBO hOHA0B YMTanbHOro 3ana u 6ubnuorekn? 4,5 90%
10.  |OueHuTe, NoxanywcTa, kKa4ecTBo noakntoyeHust kK A6C ns nbor Touku, rae ectb ceTb «MHTepHeT» Kak BHyTpu OO, Tak 1 BHe ee. 4,6 92%
11. OueHunTe, noxanyncTa, HanonHeHHocTe ABC MeToamyeckumy MaTepuanamu, y4ebHukamu 1 T.M. Ansa 4OCTUKeHust obyyarowmmmcs npegnonaraeMbix 4,2 84%
pe3ynbTaToB 06y4YeHns Mo NPoguo peannsyemon Nporpambi.
12. OueHuTe, NnoxanymncTa, kKa4ecTBo yHKLUMoHpoBaHus AMOC 4,5 90%
13. YpoBneTtBopsieT Ny Bac TexHuyeckasa n nHopmMaLmMoHHas ocHaLleHHOCTb y4ebHoro npouecca (obopyaoBaHune ans peanusauuv OOIN, goctyn k 6a3am 3,5 70%
[OaHHbIX)
Ydosr1emeopeHHOCMb MamepuarbHO-MEeXHUYECKUM U y4ebHo-memodudeckum obecrneyeHueM npospaMmmab| Cymmapnutit cpeonui 81%
oann: 4
14. Hackonbko Bbl yaoBneTBOPEHbI COMETaHMEM Negarornyeckon 1 nccnefoBaTenbCKon AeaTenbHOCTH 3,9 78%
15. OueHnuTe, noxanymncTa, JOCTYNHOCTb MHpopMaLmK, KacatoLencs y4ebHoro npotecca, BHeYy4ebHbIX MeponpuaTuii 4,0 80%
16. Kakosa Balua yaoBneTBOpeHHOCTb yCnoBusMu paboTel u ycnyramu, nmetommuncs 8 007? 3,8 76%)
17. OueHuTe, noxarnyincTa, ycrnosus opraHusauum obpasoBaTtenibHOro npotecca fno nporpaMMe B LiENOM. 3,7 74%
Obuwasi ydosrnemeopeHHOCMb yCr108UsIMU OpeaHu3ayuu obpaszosameribHO20 npoyecca o rnpozpamme Cymmapnulii cpeonuii 77%)|
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CteneHb yAOBeTBOPEHHOCTU Ha AaHHblﬁ MOMEHT I'Ipou,eH'rHaﬂ
yAOBNETBOPEHHOCT
b
YacTuyHasa yooBneTBOPEHHOCTb 78%




Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHMA U CTEMEHDb YA0B/IETBOPEHHOCTN 06pa30BaTEIbHOM
NeATeIbHOCTbIO Negarornyeckumm paboTHnMKamm no Kadeapam

OTBeTbI NO Kacdhenpe

«MpomMbiwneHHoe u rpaxaaHckoe ctpoutenbcTBo» (MIFC)

Cymmapnblii cpeOHuil
oann: 3,7

1. Hackonbko yacto Bbl ucnornb3yete coBpeMeHHble METOAVKM BEAEHWS 3aHATUIA B paMKax NnpenogaBaemoro Kypca? 4,2 83%)
2. YposneTtsopsieT nv Balwmm noTpebHOCTSAM yyacTme B HayYHbIX CEMUHapax, KoHdepeHumax? 3,3 66%
3. Kak yacto Bbl nybnunkyeTecb B OTEYECTBEHHbIX PELIEH3MPYEMbIX U3AaHUAX? 4,1 82%)
4. Kak yacto Bbl nybnvkyeTech B 3apybexHbix 6a3ax AaHHbIX? 1,2 25%
5. Kak yacto Bbl npoxogute oby4eHue Ha Kypcax NoBbILUEHWS KBanudmkaumm? 4,2 85%
6. OueHuTe kayecTBo y4ebHo-MeToauyeckoro obecneyeHuns OOr 2,8 57%
0,
YdoenemeopeHHOCMb yCi08USIMU peanu3ayuu rnpoepammbl Cymmapnuiii cpeonuii 66%)
oann: 3,3
7. Hackonbko Bbl yqoBneTBOpeHb! yCroBMsSMU OpraHvM3aumnm Tpyaa Ha kadeape 1M OCHaLLEHHOCTbo cBoero paboyero mecra? 3,8 75%
8. Hackonbko Bbl yOOBNETBOPEHbI KAYECTBOM ayAMTOPUI, MOMELLEHUI kadeap, y4ebHbIx nabopaTtopuii 1 o6opyaoBaHUs? 3,4 68%)
9. YnoBneTtBopsieT Ny Bac kavecTBo hoHAOB UMTanbHOro 3ana u 6ubnmotekn? 3,7 74%
10. OueHunTe, NoxanynucTa, kayecTBo nogknodeHus kK AbC us nobon Toukw, rae ectb ceTb «IHTepHeT» kak BHyTpy OO, Tak 1 BHe ee. 3,8 7%
11.  |OueHuTe, Noxanywncra, HanonHeHHocTb SBC MeToanyeckuMu maTepranamu, y4ebHUKammn 1 T.0. AN JOCTMKEHNS 0byyaloLWmMMmcs npeanonaraeMblx 3,7 74%
pe3ynbTaToB 06y4YeHns Mo Npocuno peannsyemoin nporpamvei.
12. OueHuTe, noxanymncTa, kKa4ecTBo yHKLMOHMpoBaHus AMOC 3,3 66%
13. YnoBneTtBopsieT v Bac TexHuyeckas u MHopmaLlmoHHasi ocHaleHHOCTb y4ebHoro npouecca (obopyaoBanHue ans peanusaumyn OOI, gocTyn k 6a3am AaHHbIX) 3,2 65%)
Y0oenemeopeHHOCMb MamepuasbHO-MexXHU4YeCKUM U y4ebHo-memoduyecKum obecriedyeHuem npoepammbl C N N 71%
YMMAPHbLIL CPeOn Uil
oann: 3,6
14. Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbl COMeTaHMEM Megarornyeckon 1 nccrnegoBaTenbCkon AeaTenbHOCTH 3,2 65%
15. OueHnuTe, noxarnyincTa, JOCTYNHOCTb UHpopMaLMK, kacarLencs y4ebHoro npouecca, BHey4eOHbIX MEPONPUSATUIA 4,2 83%
16. KakoBa Balla yaoBneTBOpeHHOCTb yCnoBuaMu paboTel u ycnyramu, umetommmcs 8 00? 35 69%
17. OueHuTe, NoxanymncTa, yCrnoBus opraHmsauum obpasoBaTtefnibHOro npowecca no nporpaMMe B LiENoM. 3,9 78%
Obuwas ydosnemeopeHHOCMb yCr108UsIMU Op2aHu3ayuu obpasogameribHO20 npouecca o rnpozpamMmme 74%
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CTeneHb yAOBNETBOPEHHOCTN Ha AaHHbIA MOMEHT MpoueHTHas
YAOBNETBOPEHHOCT
b
70%




Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHMA U CTEMEHDb YA0B/IETBOPEHHOCTN 06pa30BaTEIbHOM
NeATeIbHOCTbIO Negarornyeckumm paboTHnMKamm no Kadeapam

OTBeTbI No Kacpenpe
«IJHepreTuyecKkue cUCTeMbl U TO4YHOE MallMHocTpoeHue» (ACuTM)
1. Hackonbko yacto Bbl ucnornb3yete coBpeMeHHble METOAVKM BEAEHNS 3aHATUI B paMKax NpenogaBaemoro Kypca? 4,5 90%)
2. YooBneTtsopsieT nv Balwmm noTpebHOCTSIM yyacTue B HayYHbIX CeMUHapax, KoHdepeHumax? 4,0 80%)
3. Kak yacto Bbl nybnnkyeTecb B OTEYECTBEHHbIX PELIEH3VPYEMbIX M3AaHUAX? 2,5 50%
4. Kak yacto Bbl ny6nukyetech B 3apybexHbix 6a3ax AaHHbIX? 2,5 50%
5. Kak yacto Bbl npoxogute oby4eHue Ha Kypcax NoBbILIEHWS KBanudukaummn? 2,5 50%)
6. OueHuTe kavecTBo y4ebHo-MeToauyeckoro obecnedeHns OOr 4,0 80%
Y0oenemeopeHHOCMb ycriogusiMu peanusayuu rnpospamvab| Cymmapnsiii cpednuii 67%
bann: 3,3
7. Hackonbko Bbl yqoBneTBopeHb! yCroBMSMM OpraHvM3aumnm Tpyaa Ha kadeape 1M OCHaLLeHHOCTbo cBoero paboyero mecra? 4,5 90%
8. Hackonbko Bbl yAOBMNETBOPEHBI KAYECTBOM ayAMTOPUIA, NOMeLLeHui kadeap, y4ebHbix nabopaTtopuii 1 060pyAOBaHNS? 3,0 60%
9. YooBneTtsopsieT nu Bac kauecTBO hOHA0B YMTanbHOro 3ana u 6ubnmotekn? 4,0 80%
10. OueHnuTe, noxarnymncTa, kayecTBo noaknoyeHns k A6C 13 nobon Toukm, roe ecTb ceTb «HTepHeT» kak BHyTpu OO, Tak 1 BHe ee. 5,0 100%
11. OueHuTe, noxanyincTa, HanonHeHHocTb ABC MeToaMyeckuMn matepuanamu, ydebHukamm n T.M. ANs JOCTWXEHUS oby4yatoLwyMmucs npegnonaraembix 5,0 100%
pe3ynbTaToB 06y4YeHns No Npocuno peannsyemoin nporpamei.
12. OueHuTe, noxanymncTa, Ka4ecTBo PyHKLUMOHMpoBaHus AMOC 4,5 90%
13.  [YgoBneTtBopsieT N Bac TexHnyeckas 1 MHpopMaLMoHHas OcHaLeHHOCTb y4ebHoro npolecca (obopynoBaHue ans peanusauumn OO, goctyn k 6a3am 3,0 60%)
[OAHHbIX)
Ydosr1emeopeHHOCMb MamepuasibHO-MeXHUYECKUM U y4ebHO-mMemodudecKkum obecrneyeHueM rnpozpammabi Cymmapnsii cpednuis 83%)
oann: 4,1
14. Hackonbko Bbl yaoBNeTBOpeHbl CoMeTaHNeM Neaarornyeckon 1 uccrie[oBaTenbCKon AeaTenbHOCTH 3,5 70%)
15.  |OueHuTe, Noxanyncra, AOCTYNHOCTb MHGOpPMaLMK, KacatoLlencst y4ebHoro npouecca, BHEyYEOHbIX MEponpUsTUn 3,5 70%
16. |KakoBa Balua ynoBneTBOpeHHOCTb ycnosusamu paboTsl u ycnyramu, umetowmmmcs 8 00? 4,0 80%
17.  |OueHuTe, Noxanyncra, ycrnoBus opraHnsaumm obpasoBaTenbHOro npouecca no nporpaMmme B LiENOM. 4,5 90%
Obuwjasi ydosremeopeHHOCMb yCrI08USIMU OpeaHu3ayuu obpaszoeameribHO20 npouyecca 1o rnpoepamMme Cymmapnsii cpeduuis 78%
oann: 3,9
CTeneHb yAOBNETBOPEHHOCTU Ha AaHHbIA MOMEHT MpoueHTHas
YAOBNETBOPEHHOCT
b

YacTuyHas yaoBneTBOPEHHOCTb 76%







